
Próbáljuk meg a három rugót egyetlen,D direk
iós erej¶ rugóval helyettesíteni! Ekkor azm tömeg¶ test harmonikus

rezgésének rezgésidejét könnyen meghatározhatjuk a T = 2π
√

m/D összefüggés felhasználásával.
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Párhuzamosan kötött rugók direk
iós ereje összeadódik, így a fels® két rugót helyettesíthetjük egyetlen 2D1 direk
iós

erej¶ rugóval.

Sorosan összekötött rugók esetén a direk
iós er®k re
iprokának összege adja a helyettesít® rugó direk
iós erejének

re
iprokát � ez könnyen látható abból, hogy itt a megnyúlások adódnak össze �, így a teljes rendszert helyettesít®

egyetlen rugó direk
iós erejére:

1/D = 1/2D1 + 1/D2.

Ebb®l D = 85,7 N/m. Így a rezgésid® T = 0,48 s.
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